
Τα παροράµατα ϑα συµπληρώνονται συνεχώς.

Σελίδα Γραµµή Λάθος Σωστό

44 5 θ ∈ Θ = (0,∞) θ ∈ Θ = (0, 1)

52 7 από το τέλος για την θe−θ για την θeθ

87 11 από το τέλος VarθT
2

VarθT

129 11 από το τέλος Pθ=3(X = 1) = 1/3 Pθ=3(X = 1) = 5/12

144 10 από το τέλος
1

2

∑

(xi − µ) =
n

2
(x̄ − µ)

∑

(xi − µ) = n(x̄ − µ)

167 7 από το τέλος EθT (X
˜

) = −A′(θ)/C(θ), ∀θ ∈ Θ EθT (X
˜

) = −A′(θ)/C ′(θ), ∀θ ∈ Θ, C ′(θ) 6= 0

186 11 e−x e−
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xi

12 (α − 1)
∑

log xi (θ − 1)
∑

log xi

193 6 τής εµπειρικής συνάρτησης κατανο-

µής και τής F̂ (·;X
˜

)
τής εµπειρικής συνάρτησης κατανοµής, F̂ (·;X

˜
), και τής F (·)

222 13

∫ c1

∞

e−y

(1 + e−y)2
dy

∫ c1

−∞

e−y

(1 + e−y)2
dy

(συνέχεια στην επόµενη σελίδα)



(συνέχεια από την προηγούµενη σελίδα)

Σελίδα Γραµµή Λάθος Σωστό

227 9 Pθ(X − θ 6 c) Pθ(X − θ > c)

12 FY (c) =
ec

1 + ec
= 1 − α ⇔ 1 − FY (c) =

1

1 + ec
= 1 − α ⇔

c = log{(1 − α)/α} c = log{α/(1 − α)}

13 X − log{(1 − α)/α} X − log{α/(1 − α)}

243 τελευταία γραµµή −tn−1,α,2 −tn−1,α/2

279 7 από το τέλος πάντοτε µεγαλύτερος πάντοτε µικρότερος

291 5 από το τέλος
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317 9 lim
x1↓−∞,...,xn↓−∞

F (x1, . . . , xn) = 0 lim
xi↓−∞

F (x1, . . . , xn) = 0 για οποιοδήποτε i = 1, . . . , n


